

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 138 (16768) Четверг, 24 июля 1997 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

ПОВСЕДНЕВНЫЕ ДЕЛА И ЗАБОТЫ

ВЧЕРА состоялось очередное заседание коллегии администрации, на котором обсуждались вопросы, требующие принятия серьезных и взвешенных решений. Важнейший из них - это исполнение городского бюджета в первом полугодии текущего года. Ведь от состояния нашей общей казны зависит жизнедеятельность муниципального хозяйства, зарплата бюджетников, выполнение местных программ. На заседании также получили оценку результаты аудиторской проверки работы отдела культуры администрации при строительстве и реконструкции школы искусств N 18. Коллегия обсудила положение о комитете по управлению муниципальным имуществом, приняла ряд документов, регламентирующих его деятельность.

СЕГОДНЯ проводится четвертая сессия городского Собрания. В числе прочего депутаты должны утвердить размер тарифа на вывоз бытовых отходов, представленный управлением экономики администрации. Это уже второе решение, принимаемое депутатами в рамках коммунальной реформы. Ранее, как известно, были утверждены тарифы на водопотребление и канализование, которые действуют до 1998 года. По предварительным данным, размер тарифа на вывоз бытовых отходов планируется снизить на 25 процентов. Такой подход, безусловно, будет отвечать потребностям населения.

НАЛОГОВАЯ политика и увеличение доходной части бюджета - предмет заботы номер один для администрации. Поэтому еженедельно собирается чрезвычайная экономическая комиссия, которая анализирует оперативную обстановку, намечает меры борьбы с неплатежами и влияния на неплательщиков. Благодаря ужесточению санкций и совместно принятым решениям властными органами и банковскими структурами в последнее время наметилась тенденция к росту налогооблагаемой базы, стабилизации бюджетных поступлений. Этому должна способствовать и работа совета промышленников, созданного с целью координации усилий по выводу наших предприятий из кризиса.

ПО ХОДАТАЙСТВУ главы администрации управление здравоохранения изменило режим работы двух аптечных учреждений: МП «Фармацевт», расположенного по пр. Ленина, 54, и аптеки N 13 на площади Победы. В период с 1 августа по 1 ноября они будут работать с 8 до 24 часов без выходных. Такая мера принята по многочисленным просьбам горожан. Бывают случаи, когда срочно требуются лекарства, а приобрести их в вечернее время суток нет возможности. Увеличение времени обслуживания посетителей в двух аптеках позволит снять напряженность.

ЖИТЕЛИ города в последнее время часто высказывают свое недовольство по поводу вводимой практики оплаты жилья и коммунальных услуг. Что ни говори, а неудобно вносить деньги за квартиру и свет в разных местах, особенно пенсионерам. Понимая все это, администрация решает вопрос об упорядочении оплаты, чтобы люди не тратили на это дело слишком много времени. Сейчас прорабатывается предложение о заключении договора с почтамтом, отделения которого принимали бы у горожан деньги на определенных условиях. Курирующим службам поручено в недельный срок изучить такую возможность и согласовать условия подписания договора.

31 ИЮЛЯ планируется провести день администрации в районе шахты имени 7 Ноября. Такая форма выездной работы дает хорошие результаты, поскольку позволяет полнее изучить нужды и запросы населения прилегающих к крупным предприятиям поселков. Район шахты имени 7 Ноября - один из самых густонаселенных, имеющих свои специфические проблемы. Руководители и специалисты администрации познакомятся с его экономической и социальной инфраструктурой, проведут прием жителей.

Входит в традицию проведение на крупных предприятиях выездных дней городской администрации. Вслед за «Кузбассэлементом» очередным объектом посещения стал электроламповый завод.

А началось знакомство с экскурсией по заводской территории. Увы, она оставляет очень неприглядное впечатление - старые, с трещинами корпуса цехов, мусорные кучи, неухоженность. Более половины занимаемого места брошено, не используется, заросло бурьяном, а между тем налог на имущество начисляется исправно и составляет немалые суммы - сто и более миллионов рублей в год.

Оставляют желать много лучшего и условия работы - пыль, грязь, тусклый свет, затхлый запах. В отдельные помещения даже не рекомендовалось заходить, дабы не повторилась недавняя трагедия с обрушением перекрытий, как в Томском военном училище связи.

Что же привело некогда процветающее предприятие к нынешнему убогому существованию? Причин несколько, но главное - завод не сумел по-настоящему перестроиться, приспособиться к условиям рынка. Из-за пожара на газгольдере, где уголь перерабатывался в газ, и резкого удорожания цен на дизтопливо пришлось отказаться от выпуска электролампочек - уж слишком высокой была их себестоимость. Теперь этот цех полностью простаивает. Правда, нынешнее руководство случайно натолкнулось на большие упаковки оборудования. Оказалось, это венгерские термопластовые аппараты, полученные еще лет десять назад. За прошедшее время станки успели изрядно разукрупляться. Сейчас они восстанавливаются и, даст Бог, будут запущены в производство. Планируется производить на них пластмассовые бутылки под соки, минеральную воду. Кстати, если вспомнить зарю развития предпринимательства, частного бизнеса в перестроенной России, то именно на таких аппаратах, выпускавших в основном яркие пакеты, делали бизнес первые «новые русские».

У завода была в свое время возможность наладить выпуск стеклопакетов, прежде всего бутылки. Из областной администрации были даже выделены деньги, закуплено оборудование, но вот его внедрение столкнулось с массой трудностей, и в конце кон-

цов все было продано новосибирской фирме «Экран». А та сумела наладить производство, да так, что ежегодно увеличивает прибыль на сорок процентов.

Унынешней администрации электролампового есть намерения еще раз попробовать наладить

оказался большой. Достаточно сказать, что благодаря контрактам с алтайскими потребителями наконец-то удалось приобрести еще один котел для заводской котельной. Единственно, удивляет то, что местные больницы, в том числе и научно-клинический центр, не проявляют интереса к этой стеклянной продукции, а ведь она намного дешевле импортной.

дающимся отпускает в тридорога.

После экскурсии состоялся прием по личным вопросам работников завода и жителей близлежащего района. В отличие от предыдущего выездного дня на заводе «Кузбассэлемент», желающих излить свои беды, проблемы руководству города оказалось немного. Тем не менее один наболевший вопрос удалось решить практически с ходу. Наверное, многим автомобилистам знаком участок дороги, пролегающий как раз возле заводской территории. Колдобина на колдобине - хоть «Кэмел-трофи» устраивай. По плану ее ремонт намечался в следующем году, однако, приняв во внимание просьбы заводчан, первый заместитель главы администрации Б. М. Мамаев принял решение немедленно привести дорогу в надлежащий вид.

На заключительном совещании в адрес директора завода С. Н. Семеновко было высказано немало претензий, прежде всего касающихся захламленности территории, многочисленных нарушений техники безопасности труда. Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Г. И. Никифорова даже в сердцах пожалела о том, что два года назад отказались от объявления предприятия банкротом. Зато начальник управления экономики Т. В. Фрошкайзер была не столь категорична. По ее мнению, у электролампового есть перспективы, прежде всего по части организации и развития различных мелких производств. Конечно, заманчиво попытаться восстановить выпуск стеклопакетов, но импортное оборудование стоит дорого и без серьезных, просчитанных бизнес-планов получить кредиты в банках невозможно.

Согласился с Фрошкайзер и Мамаев. Он подчеркнул, что никто хоронить завод не собирается. Наоборот, городские власти кровно заинтересованы в его развитии и готовы всячески содействовать и помогать администрации предприятия в возрождении былой мощи электролампового.

И. ЧИКУРОВ.

На снимке: в цехе сборки светильников..

Фото М. НИКОНОВА.

ЗАВОД БУДЕТ ЖИТЬ



выпуск бутылок, но это начинание дорогостоящее - импортное оборудование стоит три миллиона долларов. Где и под что взять такие деньги?

В токарном цехе, оснащенном различными станками, гостей ждала удивительная встреча. В своем закутке точил детали Николай Дмитриевич Шерин, который, как выяснилось, работает на заводе с 1942 года, когда он тринадцатилетним парнишкой устроился на только что эвакуированный с Украины завод. Конечно, 69-летнему ветерану тяжело видеть, как завод, который он с таким трудом поднимал в военное время, ныне опускается.

Но не все так уж беспрочно. Ряд производств не умерли и дают продукцию, которая позволяет предприятию более-менее держаться на плаву. Это прежде всего картонажный цех. Здесь производится гофропакет. Ее охотно берут папиросная, обувные, кондитерские фабрики, хладокомбинаты области. Благо, конкурентов практически нет.

Еще одно выгодное производство - пробирки. Два года назад электроламповый завод купил у завода шахтного пожарного оборудования необходимую технологию и довольно успешно ее освоил. Спрос на различные колбочки, сосуды у медиков и химиков

Но, пожалуй, более всего в последнее время известен производством бытовых светильников. До 1995 года завод сам изготавливал рассеиватели, но, опять же, из-за дороговизны топлива печки пришлось потушить, а теперь вся стекольная часть закупается в Саранске, а у нас занимается производством пластмассовой фурнитуры, используя все те же термопластовые аппараты, и непосредственной сборки светильников.

Не сказать, что они пользуются большим спросом, но под бартерный обмен многие предприятия, организации, покупают.

В целом ситуация с наличными деньгами очень и очень напряженная. Достаточно сказать, что 230 трудящихся, именно столько осталось от бывших 1080, уже четвертый год не видят зарплату «живьем», отовариваясь в основном в заводском магазине. Работники горадминистрации поинтересовались, много ли накручивается на предлагаемый товар. Оказалось, во всяком случае, на момент проведения выездного дня, цены вполне умеренные, на уровне средних по городу. Это, в общем-то, радует, так как известно немало случаев, когда руководство предприятий, годами не выдавая зарплату наличкой, еще и товары своим тру-



Пусть город хорошеет!

Июль не только макушка лета, как говорят в народе, но и пик строительного сезона. Ведь сибирское лето короткое, и строители стремятся использовать это благодатное время с наибольшей отдачей.

Сегодня хотелось бы остановиться на ходе выполнения работ, связанных с вопросами благоустройства, эстетического оформления города.

В администрации города в мае было проведено общегородское собрание предпринимателей, на котором глава администрации, среди прочих дел, остановился и на вопросах содержания зданий и прилегающих территорий. Ведь практически все первые этажи в домах, расположенных по «красной линии» основных городских магистралей, таких, как проспекты Кирова и Ленина, ул. Пушкина, находятся в собственности или арендуются предпринимателями. А эти здания определяют лицо города.

Говорить о том, что собственное помещение должно выглядеть соответствующим образом, я думаю, излишне. Вопрос о систематическом ремонте и поддержании в порядке фасада, благоустройстве прилегающей территории оговаривается и в договоре аренды здания, и при выку-

пе его в собственность. Главой администрации города 25 мая 1997 года подписано распоряжение N 351 «О ремонте фасада зданий и благоустройстве приле-

зданий в порядок пока отметить нельзя.

В управление архитектуры и градостроительства поступило больше двадцати заявок на изготовление паспортов

работы представители новокузнецкой фирмы «Аркада» на жилом доме по пр. Ленина, 25 (бывший бар «Садко»), несмотря на то, что вопросы по фасаду были решены еще в прошлом году.

Никак не найдут между собой общий язык предприятия и организации, разместившиеся в доме по пр. Кирова, 67, ул. Толбухина, 28, пр. Кирова, 26, и другие. А фасады жилых домов по пр. Кирова, 88, пр. Кирова, 71, по пр. Ленина, практически все выполненные в штукатурке, продолжают разрушаться.

Но время еще не ушло, погода позволяет выполнить работы быстро и качественно.

Обращаюсь ко всем, кто еще не приступил к наведению порядка на своей территории и к отделке фасадов, ко всем, кому безразлично, как выглядит родной город: не теряйте время.

Специалисты управления архитектуры и градостроительства, в штат которого введена единица главного художника города специально для решения и этих вопросов, готовы дать консультации, рекомендации, разработать проекты в любое время и в любом объеме.

Н. GERMANOVA.
Главный архитектор города.

ПОКА ВРЕМЯ НЕ УШЛО

Арендаторы домов по «красной линии» не спешат приводить их в порядок.

гающих к ним территорий (оно было опубликовано в «Городской газете»). Глава администрации города в своем распоряжении и на совещании обязал владельцев отдельно стоящих зданий и жилых домов не упускать время и привести фасады в надлежащий вид, а предпринимателей попросил помочь тресту жилищного хозяйства изыскать возможности и отремонтировать не только свои этажи, но и весь дом в целом. Комитету по управлению муниципальным имуществом поручено подготовить предложения по компенсации затрат на объемы, выполняемые сверх обязательных.

Однако большой активности по приведению

отделки фасадов зданий. Но если принимать во внимание ранее выданные паспорта в трест жилищного хозяйства, а их более пятидесяти, то фронт работ имеется огромный.

Почти на все здания, построенные в интересном архитектурном стиле, документы выданы. К работам же приступили пока лишь на двух: в центральной части города (ул. Ломоносова, 2) и по пр. Ленина, 26 (бывший магазин «Фермер»). Отделка фасадов ведется всего на семи-восьми объектах. Выжидательную позицию заняла группа арендаторов помещений в жилом доме по пр. Ленина, 5, хотя паспорт отделки фасада заказали одни из первых. Свернули

ЕСЛИ НУЖЕН ПРОЕКТ

Главный архитектор города в своем сообщении предложила обращаться за консультациями, рекомендациями и разработкой проектов к специалистам управления архитектуры и градостроительства. Специалисты эти объединены в сектор обработки проектно-сметной документации. С и.о. руководителя сектора Е. А. Орловой состоялась короткая беседа нашего корреспондента?

- Елена Анатольевна, какие работы вы выполняете?

- Наша группа работает на основании лицензии, дающей право на выполнение следующих проектных работ: генеральные планы объектов; жилые дома до трех этажей; общественные здания и сооружения; объекты гражданского строительства.

Основная задача проектной группы - оперативное выполнение заявок на проектные работы для нужд города: благоустройство внутриквартальных территорий,

детские и спортивные площадки, малые скверы, элементы благоустройства, озеленения. Разработка проектов планировки жилых поселков в районе деревни Нижегородки, в районе Лесного городка, для шахтоуправления «Кольчугинское» в районе улицы

- Не назовете ли наиболее интересные проекты?

- Группой были выполнены проекты планировки жилых поселков в районе деревни Нижегородки, в районе Лесного городка, для шахтоуправления «Кольчугинское» в районе улицы

Краснопитерской и многие другие. В период 1990-1995 годов во время подъема индивидуального строительства было разработано около двух десятков проектов индивидуальных коттеджей. Разработаны проекты парка Октябрьского в г. Польшаеве, благоустройства бульвара Химиков, схеме перспективного озеленения города до 2010 года.

В настоящее время основные заявки - разработка проектов мини-магазинов, привязка к местностям автозаправочных станций контейнерного типа, автостоянок.

Новая администрация уделяет особое внимание благоустройству города. Соответственно определено и основное направление работы проектно-производственного архитектурно-планировочного бюро, при

котором работает наша группа.

Специалисты сектора совместно с главным художником города ведут проектирование благоустройства площади Победы. Начата корректировка проектной документации на благоустройство бульвара Химиков (проект не реализован с 1990 года).

За короткий срок - в конце мая и июня - выдано паспортов отделки фасадов почти на 30 объектов. Проводится паспортизация фасадов домов по всем магистральным улицам города. Но эта работа на более длительный период.

- Значит, заявки на выполнение работ вы принимаете. А куда вашим клиентам обращаться?

- Кабинет 417 в здании администрации города. Телефон 2-20-55.

М. ВЕРИНА.

ПОЧЕМУ ВЫРОСЛА ЦЕНА НА САХАР?

Пришла пора варить варенье и компоты, а сахар можно увидеть не в каждом магазине, да и цена его выросла процентов на 70: если в июне килограмм стоил в среднем 4 тысячи рублей, то в уже июле около 7 тысяч. Что же случилось со сладкой продукцией?

Газета «Экономика и жизнь» еще в начале года давала настораживающую информацию. Так, в материале под заголовком «Горький привкус сладкой продукции» (N 11) говорилось о том, что Россия может потерять контроль над внутренним рынком сахара, поскольку разница в цене составляет примерно 40 процентов в пользу привозного. По данным той же газеты, производство сахарной свеклы упало у нас почти наполовину, и в то же время резко - на 66 процентов - сократились закупки его в странах дальнего зарубежья.

Но цена на сахар подскочила значительно выше, чем предполагалось. У нас ситуация усугубилась массовой выплатой долгов по пенсиям. Однако этот фактор, по всей видимости, не сыграл большой роли. В соседних регионах - Новосибирской, Томской, Тюменской областях - такой задолженности по пенсиям не было, но обстановка с наличием сахара в торговле и ценообразованием примерно такая же, как в Кузбассе.

Глава администрации Г. В. Коняхин поручил отделу контроля цен проверить правильность формирования цены на сахар в городской торговле. Регламентирующим документом является здесь распоряжение администрации Кемеровской области от 23.01.95 г. N 43-р «Об упорядочении ценового регулирования», согласно которому установлена предельная снабженческо-сбытовая надбавка в размере 30 процентов при закупке товаров у посреднических структур. К ней добавляются еще транспортные расходы при завозе товаров из-за пределов области. Если же товар закупается непосредственно у предприятия-изготовителя, то наценку разрешено устанавливать самостоятельно. Причем предприятиям розничной торговли дано право самостоятельно устанавливать размер торговой надбавки независимо от того, где приобретен товар. Исключение здесь составляют продукты детского питания (наценка в размере 25 процентов), а также социально значимые продукты питания, перечень которых утвержден распоряжением областной администрации (хлеб, молоко, кефир, творог обезжиренный, масло животное, масло растительное). Наценку на последние устанавливают администрации территорий, и сахар, как видим, в данный перечень не входит.

Надо также отметить, что ранее действовало «Временное положение о порядке применения свободных (рыночных) цен и тарифов на продукцию производственно-технического назначения, товары народного потребления и услуги», где предельный размер снаб-

женческо-сбытовых наценок на продукцию и товары, реализуемые через посредников, не должен был превышать 25 процентов к свободной отпускной цене изготовителя. Затем вышло правительство постановление N 55, на основании которого было издано вышеуказанное распоряжение администрации области. Размер наценки возрос до 30 процентов. Коммерческим структурам предоставлена, таким образом, большая самостоятельность в рыночных отношениях.

Специалисты отдела проверили в городе 8 розничных и 3 снабженческо-сбытовых предприятия. Выяснилось, что наценка на сахар применяется здесь в пределах от 10 до 23 процентов, то есть нарушение при ценообразовании не установлено. Сахар поступает к нам в основном от кемеровских поставщиков, поэтому отдел сделал запрос в Управление цен областной администрации. Сейчас проводится аналогичная проверка в крупных оптовых звеньях города Кемерово. Она еще не закончена, но выводы можно сделать уже сегодня.

Например, фирма «Интерпродсервис» закупила сахар по цене 830 долларов за тонну (примерно 4814 тыс. руб.) без стоимости железнодорожного тарифа. Сделав свою наценку (размер которой, кстати, имеет право самостоятельно определить) и приплюсовав транспортные расходы, фирма будет отпускать сахар по цене примерно 6500 рублей за килограмм. Предприятия розничной торговли делают надбавку в среднем на 15 процентов. А это значит, что на прилавках килограмм сахара будет стоить примерно 7500 рублей. Данный расчет сделан при оптимальном варианте. Не исключено, что между фирмой и розничной торговлей появятся посредники, отсюда - дополнительные «накрутки».

Основная проблема в том, что у нас в городе нет ни одной фирмы либо оптового предприятия, которые бы серьезно занимались поставками сахара от производителей. Ведь это могло бы в значительной степени уменьшить цену и, главное, обеспечить город сахаром в достаточном количестве, поскольку спрос на него резко возрос. Если за первую половину прошлого года его продали в общей сложности 685 тонн, то нынче - 967. В июне реализовали 111 тонн, а в июле - сразу 200. Над этими цифрами стоит серьезно задуматься. Растет спрос - должно расти и предложение. Тогда и цена будет на приемлемом уровне.

В. МЕЛЯКИНА.

Главный специалист отдела контроля цен и тарифов,

О ГОРОДСКОМ БЮДЖЕТЕ

Коллегия городской администрации рассмотрела ход исполнения городского бюджета за первое полугодие 1997 года и задачи по его выполнению во втором полугодии. Информацию сделала заведующая финансовым отделом В. С. Юрочкина.

План собственных доходов бюджета выполнен на 76,1%, из них 60% от плана поступило взаимозачетами, а к общей сумме собственных поступлений по доходам взаимозачеты составляют 78,7% (поступило 77252 млн. рублей, из них зачетами 60843,8 млн. рублей).

В целом доходы бюджета выполнены на 67,1%. Недопоступило из областного бюджета дотации 44412,0 млн. рублей.

Обстановка с поступлением платежей в городской бюджет в течение I полугодия оставалась напряженной. Недоимка по платежам в местный бюджет на 01.07.97 составила 67150,0 млн. рублей, в результате план доходов не выполнен по 11 источникам на сумму 34242,0 млн. рублей. Наибольшее отставание допущено по налогу на прибыль на сумму 18432,0 млн. рублей. Недопоступило по подоходному налогу 5524,0 млн. рублей, платы за недра 2254,0 млн. рублей, налога на имущество 2135,0 млн. рублей, транспортного налога - 3500,0 млн. рублей.

Расходы бюджета освоены на 65,1%. Финансирование расходов осуществлялось в меру поступления собственных доходов и дотации из области. Из-за отсутствия достаточных средств на счете городского бюджета планируемые расходы произведены не в полном объеме практически по всем отраслям.

Так, расходы на социальную политику освоены на 42,2%, здравоохранение - 88,3%, культуру и искусство -

84,2%, транспорт - 33,6%, образование - 71%. Неравномерный процент выполнения по отраслям сложился за счет проведения взаимозачетов.

В связи с ограниченным поступлением денежной наличности сложилась задолженность по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы в сумме 20731,0 млн. рублей и детской компенсации 25516,6 млн. рублей.

Имели место факты нецелевого использования бюджетных средств в МДЭП, МПТУ, МПТЖХ на 7845,4 млн. рублей.

Информация заведующей финансовым отделом Юрочкиной В. С. принята к сведению.

Финансовому отделу администрации (Юрочкина В. С.) поручено:

В целях нормализации поступлений в бюджет города налоговых платежей в денежной форме и выполнения распоряжения главы Администрации области от 15.07.97 N 583-р: ограничить поступление доходов по взаимозачетам до 20%;

прекратить практику предоставления льгот хозяйственным субъектам;

работать в тесной координации с налоговыми органами по взысканию налогов и сборов.

Принимать меры к снижению кредиторской задолженности по выплате заработной платы и детским пособиям.

Ужесточить контроль за расходованием бюджетных средств.

Руководителям отделов и управлений администрации, предприятий (Бочков В. В., Голянская Н. М., Литвинов Н. Н., Хабаров В. И., Смирнова И. А., Ковалева З. Н., Голошумов С. И., Соловьев В. А., Соловьева Т. Ф.) строго следить за рациональным использованием бюджетных средств с недопущением перерасхода средств.

СПРАВКА

об исполнении городского бюджета за I полугодие 1997 года

1	План на 1 полугодие	Факт	% выполн.	Выполн.	
				в том зачетами	числе ден. наличн.
1	2	3	4	5	6
ДОХОДЫ					
Отчисления от прибыли	31750	13318	41,9		
Отчисления от подоход.налога	18853	13383	70,9		
Налоги, взимаемые от ФОТ - всего	6790	1554	22,9		
в т.ч. налог на содержание образоват. учреждений	2920	1143	39,1		
налог на содержание милиции	370	398	107,6		
транспортный налог	3500	-	-		
Налоги на товары и услуги - всего	12865	19199	149,2		
в т.ч. НДС	11818	18044	152,7		
акцизы	52	3	5,8		
лицензионный сбор	995	1152	86,3		
Налоги на имущество	13982	11849	84,7		
Платежи за использование природных ресурсов	3262	2459	75,4		
в т.ч. плата за недра	3180	926	29,2		
земельный налог	-	1479	-		
плата за воду	82	54	65,9		
Прочие налоги - всего	13243	13934	105,2		
в т.ч. налог на содержание жилфонда	10295	10411	101,1		
сбор на уборку террит.	2235	2598	116,2		
госпошлина	713	837	117		
прочие налогов. платежи	-	88	-		
Неналоговые доходы - всего	694	1556	св.200		
в т.ч. доходы от продажи имущества, принадлеж. гос-ву	180	365	49,3		
доходы от госсобственнос.	150	94	159,5		
штрафы	70	310	22,5		
административ. платежи -	-	6	-		
прочие неналог. доходы	294	781	37,6		
ИТОГО доходов	101439	77252	76,1	60,0	16,1
Дотация из областного бюджета	70187	25775	36,7	0,5	36,2
Ссуда	-	3141	-	-	100
Средства полученные из областного бюджета	27455	27365	100,4	-	100
в т.ч. угольный транш	26815	26815	100	-	100
на проведение выборов	340	340	100	-	100

1	2	3	4	5	6
на подготовку к зиме	300	410	136,6	-	100
ВСЕГО доходов	199081	133733	67,1	30,7	36,4
Превышение расходов над доходами	6870	273	3,9	-	-
РАСХОДЫ					
Содержание органов исполнит. власти	2226	1704	76,5	-	76,5
Правоохранительная деятельность (медвыгрезв., ОГПС № 7)	260	227	87,3	2,3	85
Промышленность и строительс.	4796	4520	94,2	-	94,2
в т.ч. архитектура	100	20	20	-	20
пилотные программы	4500	4500	100	-	100
гортопсбыт	196	-	-	-	-
Сельское хозяйство - всего	106	1394	св.200	-	-
в т.ч. мероприятия по улучшению земель	-	1297	-	-	-
горветстанция	106	97	91,5	-	-
Транспорт и связь - всего	16820	5648	33,6	21,4	12,2
в т.ч. автоколонна 1337	2115	158	7,5	2,8	4,7
ПАТП № 1	10985	2527	23,0	11,6	11,4
троллейбусное управл.	3720	2963	79,6	61,1	18,5
ЖКХ - всего	78345	47089	60,1	34,1	26
в т.ч. МПТ ЖХ	64960	40635	62,5	35,5	27
подготовка к зиме	2800	1668	59,6	28,5	31
благоустройство	9131	3996	43,8	25,9	17,9
переоценка жилого фонда (БТИ)	100	40	40	-	40
дотация: горгазу	350	123,1	35,1	2,7	32,4
тр.БПХ	1004	627,4	62,5	46,7	15,8
Образование - всего	40919	29035	71	26,7	44,9
в т.ч. отдел образования	33652	23862	70,9	28,3	42,6
музык.и художест.школы	2438	2388	98	45	53
медучилище	1443	1093	75,7	-	75,7
спортшкола	904	679	75,1	37,1	38,0
Налог на образование	2482	1013	40,8	17,0	23,8
в т.ч. отдел образования	2206	966	438	19,2	24,6
музык.и художест.школы	134	25	18,6	-	18,6
медучилище	82	13	15,8	-	15,8
спортшкола	60	9	15	-	15
Культура и искусство	3109	2617	84,2	38,6	45,6
в т.ч. культура	2776	2354	84,8	39,7	45,1
кинофикация	303	263	86,8	32,7	54,1
Средства массовой информации	305	165	54,1	14,3	39,8
Здравоохранение - всего	29771	26298	88,3	31,3	57
в т.ч. управление здравоохран.	25489	21979	86,2	35,8	50,4
территориальный фонд медицинского страхован.	4282	4319	100,8	4,7	96,1
Физкультура - всего	1287	335	26,0	-	26
в т.ч. управление физкультуры и спорта	437	335	76,7	-	76,7
спортклубы "Заря", "Шахтер"	850	-	-	-	-
Социальная политика - всего	20467,2	8649	42,2	26,7	15,5
в т.ч. выплата ежемесячных пособий на детей	11359,2	6893	60,7	35,1	25,6
учреждения соцзащиты	2732	1569	57,4	52,2	5,2
закон о ветеранах	5500	4	0,07	-	4
закон о социальной защите инвалидов	660	32	4,8	-	32
закон о погребении	160	113	70,6	20	50,6
молодежная политика	56	38	67,8	44,6	23,2
Прочие - всего	6852,8	6011,0	87,7	43,9	43,8
в т.ч. муниципальная милиция	1237	881	71,2	23,6	47,6
налог на образовательные нужды, передаваемый в область	438	-	-	-	-
военкомат	915,6	691	75,5	65,5	10
проведение выборов	412	412	100	-	100
база ГАИ	1320	1313	99,5	99,5	-
финансовая помощь горсуду на ремонт здания	502	502	100	100	-
% за кредит КПБ	28	28	100	-	100
материальная помощь погребельцам, на погребение, в связи с юбилеем	11,7	11,7	100	-	100
зарплата уличкомам	11,5	9,3	80,8	-	80,8
проведение праздников, конкурсов	135,8	135,8	100	-	100
финансовая помощь воин. части на ремонт	300	300	100	100	-
финанс.помощь Церкви "Новомучеников"	100	100	100	-	100
потери по натуральному покрытию	-	373,2	-	-	-
создание фонда соцзащиты	1339,1	1177,5	87,9	-	87,9
оказание финанс.помощи ЦДК, ПТУ № 17, Женсовет, штаб ГО, Красный Крест, зарплата несовершеннолетних	76,5	76,5	100	-	100
ИТОГО расходов	205264	133692	65,1	30,0	35,1
Дотация пос.Никитинка	687	314	45,7	19,7	26
ВСЕГО расходов	205951	134006	65,1	30,0	35,1

Зав. финансовым отделом

В. Юрочкина.

А ваше мнение?

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНИ!

Предлагаем Вам принять участие в социологическом опросе населения города. В опросе предпринимается попытка изучить мнение населения по наиболее важным социально-экономическим проблемам, о предстоящих губернаторских выборах. Результаты опроса будут представлены органам государственной власти города для выработки управленческих решений.

1. Какие, по Вашему мнению, наиболее важные проблемы стоят перед областью, городом?

- Назовите, пожалуйста, не более трех:
- задержка заработной платы и социальных выплат;
 - рост безработицы;
 - неэффективная налоговая политика;
 - падение уровня промышленного производства;
 - слухи о возможной ликвидации Кемеровской области;
 - коррупция в органах власти;
 - преступность.

2. Как Вы отнеслись к Указу Президента о назначении А. Тулеева губернатором Кемеровской области?

- однозначно положительно;
- скорее, положительно, чем отрицательно;
- скорее, отрицательно, чем положительно;
- резко отрицательно;
- безразлично;
- затрудняюсь ответить.

3. Из приведенных фраз, какая лучше, на Ваш взгляд, характеризует А. Тулеева?

- Заслуживает доверия;
- опытный политик;
- чрезвычайно трудолюбив;
- инициативен и энергичен.

4. Какими качествами, на Ваш взгляд, должен обладать губернатор Кемеровской области?

- Назовите, пожалуйста, не более трех:
- честность;
 - знание проблем и умение их решать;
 - обязательность, выполнение обещаний, верность слову;
 - умение прислушиваться к народу;
 - твердость, властность, волевой характер;
 - личный авторитет;
 - готовность взять ответственность на себя;
 - перспективное мышление;
 - трудолюбие, работоспособность.

5. Примите ли Вы участие в выборах губернатора Кемеровской области, намеченных на 19 октября 1997 года?

- Да, обязательно;
- скорее да, чем нет;
- скорее нет, чем да;
- нет, ни в коем случае;
- пока не решил.

6. Если бы выборы губернатора проходили завтра, за кого Вы проголосуете лично?

- Т. Авалиани;
- В. Михайлов;
- В. Налетов;
- А. Тулеев;
- за другого;
- ни за кого;
- затрудняюсь ответить.

В заключение сообщите некоторые сведения о себе:

7. Ваше образование:
- неполное среднее;
 - среднее, в том числе ПТУ;
 - среднее специальное;
 - высшее, в том числе незаконченное;
 - возраст.

8. Ваш основной род деятельности:

- работаю на государственном предприятии, учреждении;
- работаю на негосударственном предприятии;
- учусь;
- нахожусь на пенсии;
- не работаю и не учусь.

9. К какой группе по уровню материального благосостояния Вы относите себя, свою семью?

- высокообеспеченные;
- среднеобеспеченные;
- малообеспеченные.

Заполненные анкеты просим присылать по адресу пр. Кирова, 56; городская администрация, кабинет 105. Благодарим за ответы!

По традиции в конце июля уже много лет наш город (и еще несколько городов области) отмечают День ветеранов. В нынешнем году этот праздник будет 25 июля.

Накануне этого дня наш корреспондент встретился с начальником управления социальной защиты населения З. Н. КОВАЛЕВОЙ и ее заместителем Н. Ф. ГУРОВОЙ.

Корр.: - Первый вопрос - о пенсиях. У нас в Ленинске, вроде, только один звонок президенту был... Долги выплатили все?

З. Н. Ковалева: - За январь, май, июнь выплатили 56 миллиардов рублей, за июль уже семь миллиардов, первый этап закончили. С 16-го числа началась выплата кузбасской пенсии за июль.

Корр.: - Значит, никаких долгов по пенсиям не будет?

З. Н. Ковалева: - Не будет. По пенсии вошли в график. Доставщики работали, не считаясь со своим временем. Вечерами до десяти, до полудня ходили, деньги разносили. Тем самым мы сократили срок выплаты.

Корр.: - Идут разговоры среди пенсионеров, и почтовики говорят, что они почти добились того, чтобы им вернули доставку. Это достоверно или только разговоры и слухи?

З. Н. Ковалева: - Разговор шел о том, чтобы передать отделения доставки пенсий и пособий почте - первое было предложение. И второе - передать доставку в Сбербанк. Но в конце концов остановились на том, что отделения доставки существуют и будут существовать при управлении соцзащиты. По этому вопросу и к нам, и в администрацию города поступали письма. Население города за то, чтобы сохранить действующую систему доставки пенсий и пособий. Так как есть престарелые, есть инвалиды, прикованные к постели, они не смогут ходить в Сбербанк, их устраивает доставка. Они пишут благодарственные письма нашим доставщикам. Два последних заявления поступили на имя главы администрации города - выразить благодарность доставщикам Калашникову, Щеголовой. Есть даже резолюция, чтобы за такую работу премировать, но из-за отсутствия средств мы премировать их не можем. Но на собрании выразили благодарность нашим всем доставщикам и зачитали эти письма.

Корр.: - Это самое хорошее, что вы в канун праздника можете сказать?

З. Н. Ковалева: - Да, это самое главное - то, что мы вошли в график выплаты пенсий, финансирование идет нормально, пенсионеры пока должны быть спокойны.

Корр.: - Наверное,

скажете о своих болевых точках, о том, что праздник-то праздник, а что-то не сделано. Что самое главное? После пенсий, наверное, выплата детских пособий?

З. Н. Ковалева: - Сейчас, конечно, на первом плане невыплата детских пособий. Мы выплачиваем детские пособия за август 1996 года. Финансирование идет очень сложно, в день дается по 10 миллионов

рублей, бесплатный проезд внутригородским транспортом - 4,5 млрд. руб. Если в прошлом году мы не устанавливали телефоны, то в этом 51 ветерану-инвалидам войны - установили бесплатные телефоны. Частично выплатили денежную компенсацию за бензин, транспортное обслуживание, немного санаторно-курортных путевок. И другие льготы, например, протезирование, предоставлялись ветеранам. Решился вопрос об их бесплатном проезде в пригородных автобусах, и по городу - пенсионерам.

Почему Закон о ветеранах не выполняется полностью? Установить

миллиона.

Корр.: - Не совсем корректный вопрос: вы всегда уверены, что помощь попадает тем, кто в ней нуждается больше всего?

Н. Ф. Гурова: - Помощь оказывается только после обследования жилищных, материальных условий. Только после этого. Тех, кто злоупотребляет спиртным, мы снимаем с адресной помощи. Конечно, предупреждаем, но если человек не понимает, то мы имеем право снять таких людей и с обслуживания на дому, и с адресной помощи.

Корр.: - При обсуждении социальных вопросов в Думе повторяется все настойчивее и настойчивее, что помощь должна быть адресной. Адресность в том и состоит, чтобы помочь конкретно человеку?

Н. Ф. Гурова: - И в этом, и в другом. Предоставление льгот должно быть адресное. Деньги должны направляться на предприятие какое-то, на покрытие их убытков, а должны доходить до самого человека. То есть должно быть обчислено, сколько стоят льготы, к примеру, ветерана труда. 50 тысяч в месяц, значит, каким-то образом этот человек должен получить - надбавкой ли к пенсии или еще как-то. Об этом и говорится - чтобы деньги выделять не обезличенно на какие-то организации или учреждения, предоставляющие льготы, а непосредственно людям. Мое мнение - не льготы бы давали, а заработанное - увеличили бы пенсию, и будет человек сам платить за все.

Корр.: - Сегодняшние ваши заботы?

З. Н. Ковалева: - Сейчас у нас идет реконструкция - ремонт здания центра реабилитации детей с ограниченными возможностями. Там будут работать и медики, и педагоги, чтобы дети не были замкнуты в стенах своего дома, квартиры. У них будет общение, лечение, реабилитация.

Н. Ф. Гурова: - Нам нужна ночлежка, нужен приют для малолетних. Мы это планируем на 1998 год. Администрация города поддерживает.

Корр.: - Что бы вы хотели сказать накануне праздника пенсионерам?

З. Н. Ковалева: - Поздравляю их с наступающим праздником! Хочу пожелать им всем крепкого здоровья, терпения в нашей нелегкой жизни.

Интервью взяла М. ПАВЛОВА.

ПЕНСИОНЕРАМ - ЗДОРОВЬЯ И ТЕРПЕНИЯ

рублей (половина требуемого). Выплатили 189 миллионов, а потребность 540 миллионов (только за август прошлого года, повторяю). Близится пора подготовки к школе, мамы идут с просьбами: нужно одеть-обуть ребенка, купить школьные принадлежности, а средств нет. Помочь можем только в порядке исключения - ребенка кладут на операцию или медикаменты требуются для поддержки его состояния.

Н. Ф. Гурова: - Хочу сказать вот о чем. Принят Закон о ветеранах. Везде - в прессе, по радио - говорится о том, что он не выполняется. По нашему городу мы не можем так сказать, что он вообще не выполняется. Действует, выполняется, но, конечно, не в полной мере. Не все льготы, которые положены ветеранам, мы сегодня предоставляем.

У нас 29 тысяч пенсионеров. А ветеранов - 25 тысяч. Почти каждый пользуется льготами, какой-то льготой. Всего ветеранов 10 категорий, самая многочисленная - это ветераны труда, их 17 тысяч человек. В первом полугодии на реализацию льгот для ветеранов израсходовано 5,5 млрд. рублей, в том числе из средств местного бюджета - 4,8 млрд.

Эти средства были направлены на льготу по 50-процентной скидке оплаты занимаемой жилой площади, коммунальных услуг, телефона, радио, доставки топлива. На бесплатное и льготное обеспечение лекарствами направлено 43 млн.

всем телефоны не имеют технической возможности. Пока не хватает средств в местном бюджете, чтобы выплатить компенсацию на санаторно-курортное лечение, мы ее не выплачиваем с 1995 года, вот уже сколько задолжали. Не выплатили в прошлом году полностью за транспортные расходы, и в этом году - только за первый квартал.

Закон о ветеранах выполняется не полностью, но, кроме мер государственной поддержки, которые определены законом, у нас в городе оказывается социальная помощь ветеранам.

В центре социального обслуживания на дому стоит 1153 человека. Эта цифра колеблется, каждый год порядка трехсот человек мы вновь принимаем на обслуживание, столько же снимается по разным причинам. Мы оказываем помощь ветеранам и материальную, за счет средств пени пенсионного фонда - промтоварами, услугами и продуктами. Такой помощи было оказано за полгода на 248,5 млн. рублей. Помощью воспользовались почти 600 человек.

Корр.: - Эти цифры нашему читателю мало о чем говорят. Это больше или меньше, чем в прошлом году?

Н. Ф. Гурова: - По сравнению с прошлым годом эта цифра увеличилась в два раза. В прошлом году мы израсходовали на поддержку малоимущих слоев населения, не только ветеранов, 162 млн. рублей, в этом году - 322,8



УЧРЕДИТЕЛИ:
Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).
Телефон директора 2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер подпечата в печать в 17 часов.

Печать офсетная.
Заказ N 4239
Цена одного экземпляра - 600 руб.